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MHS Holding & Automobile Bavaria implementează o nouă structură de leadership pentru divizia auto & moto

· Michael Röck preia conducerea diviziei autoturisme și motociclete a MHS Holding AG
· Elmar Geisler va coordona operațiunile din România și Germania

Începând cu 1 aprilie 2026, Michael Röck preia funcția de CEO al diviziei de autoturisme și motociclete a MHS Holding AG, urmând să coordoneze dezvoltarea strategică a businessului la nivelul grupului.

Cu o experiență internațională remarcabilă în industria auto, Röck va pune accentul pe consolidarea și extinderea portofoliului de branduri auto, precum și pe valorificarea de noi oportunități de creștere. Michael Röck a ocupat funcții de conducere în cadrul Toyota și Lexus Austria, General Motors, McLaren în Europa și Orientul Mijlociu.

Elmar Geisler preia conducerea operațiunilor Automobile Bavaria Group în România și MHS Gruppe în Germania, fiind responsabil de implementarea strategiei și coordonarea operațiunilor la nivel local.

Elmar Geisler are o experiență de peste două decenii în industria auto, cu un parcurs solid în cadrul organizației Porsche Holding, unde a ocupat multiple funcții de leadership la nivel regional. În rolul său anterior de Managing Director, a fost responsabil pentru organizațiile din România, Ungaria, Serbia și Slovacia, unde a gestionat procese de transformare, extindere și consolidare a businessului. 

În noul său rol, Elmar Geisler își propune să accelereze transformarea companiei Automobile Bavaria într-un partener de mobilitate modernă, punând accent pe digitalizare, servicii personalizate și experiențe premium pentru clienți.

„Cred cu tărie că succesul vine  din pasiune, profesionalism și din capacitatea de a ne adapta continuu. România este o piață cu un potențial ridicat, iar Automobile Bavaria are o echipă puternică, susținută de peste 30 de ani de expertiză, ce reprezintă un avantaj competitiv clar. În noul meu rol, îmi propun, alături de această echipă, să accelerăm dezvoltarea companiei, să consolidăm poziția noastră în segmentul mobilității premium și să continuăm să dezvoltăm relații de lungă durată cu clienții și partenerii noștri, bazate pe încredere, performanță și excelență”, a declarat Elmar Geisler, CEO Automobile Bavaria. 



Michael Schmidt, fondator și Președinte MHS Holding și Automobile Bavaria a precizat: 

„Automobile Bavaria reprezintă un reper în industria auto premium din regiune, construit  pe o fundație stabilă și pe o echipă de excepție. Suntem încrezători că, sub conducerea lui Elmar Geisler, compania va continua să se dezvolte și să își consolideze poziția de lider, valorificând noi oportunități și răspunzând dinamic exigențelor pieței în următorii ani”. 


Despre Automobile Bavaria Group

Înființat în 1994, Automobile Bavaria Group reprezintă cea mai extinsă rețea de dealeri BMW și MINI din România. Grupul este prezent în cele mai importante orașe din România și operează 18 locații la nivel național. Anul acesta, în București se va inaugura singurul showroom Rolls-Royce din regiune.
Prin companiile afiliate, Automobile Bavaria comercializează o gamă diversificată de automobile, incluzând mărcile Corvette, INEOS Grenadier, Toyota și VW Vehicule Comerciale. Divizia moto, Automobile Bavaria Moto Center, completează portofoliul grupului cu brandurile BMW Motorrad, Kawasaki și Yamaha.
Pe lângă activitățile de bază, Automobile Bavaria Group oferă partenerilor și clienților săi o gamă extinsă de servicii integrate:
· servicii de închiriere auto prin Bavaria Mobility; 
· servicii de asigurare prin Bavaria Broker de Asigurări;
· vehicule și motociclete noi şi rulate (Bavaria Used);
· rețea de service specializat, la nivel național.


Despre MHS Holding

MHS Holding este un grup internațional de retail auto, cu operațiuni în România, Germania, Austria și Spania. Compania realizează o cifră de afaceri anuală de aproximativ 700 de milioane de euro, are circa 1.500 de angajați și livrează anual peste 10.000 de vehicule noi și rulate. Prin anvergura operațiunilor sale, Grupul se poziționează printre cei mai importanți jucători din retailul auto din Europa Centrală și de Est. 

În Germania, MHS Holding este reprezentată de Autohaus Michael Schmidt GmbH, dealer BMW și MINI în șapte locații din regiunea München și de Schmidt Premium Cars, singurul dealer Rolls-Royce din Sudul Germaniei. Compania își consolidează poziția printr-o abordare multi-brand, având în portofoliu INEOS Grenadier, Genesis și XPENG, contribuind activ la extinderea și diversificarea ofertei de mobilitate premium pe piața germană.

Pentru cele mai recente noutăți și actualizări din universul Automobile Bavaria, vă invităm să ne urmăriți pe canalele noastre de Social Media:
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